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66 10 DE FEBBEBO DE 1875. 

El Sr. VICEPBEBIDEñTE (Gomez): se va á pro- 
ceder á la eleccion de la Mesa, en la forma que prevlc- 
ne el Reglamento. 

La primera eleccion es IR de Presidente.)) 
Veriflcada la elecccion, tomaron parte 260 Sres. Ro- 

presentantes. habiendo obtenido votoe los 
Sres. Martoé(D. Cristino).. ..... 222 

Marques de Perales.. ..... 1 
Papeletas enblanco. ...... 16 

Rivero (D. Nicolás María). . 20 

El Sr. VICEPBEBIDEñTE (Gomez): Queda ele- 
gido Presidente de la Asamblea, por haber obtenido ma- 
yoría de votos, el Sr. D. Cristino Martos. 

Se va a proceder á la eleccion de Vicepresidentes, 
que se votarán los cuatro, conforme á Reglamento, en 
en una sola papeleta.» 

Veriflcada la elecciofi, resultó haber tornado parte 
207 Representantee, habiendo obtenido votos loe 
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Sres. Marqués de  Perales ...... 207 
Comí ................. 188 
Qomez (D. Nanuel). ..... 184 
Chao. ................. 170 
Montesino. ............. 5 
Moreno Rodriguez. ...... 4 
Marqués de Seoane. ...... 3 
Marqués de Sardoal. ..... 2 

Y uno cada uno de los Sres. Garcia Ruiz, Romerc 
üiron, Rivero y Pelayo. 

El Sr. VICEPBESIDENTE (Gomez): Quedan ele- 
gldos Viceprcsidentes los Sres. Marqués de Perales, Sor. 
u(,  Gornez (D. Manuel) y.Chao. 

Se proccdc á la elcccion de los cuatro Sres. Secre- 
tnr los. 1) 

Vcriíicndn la eleccion. rcsult6 hnber tomado partt 
130 Sres. Representantes, habiendo obteodo votos lo! 

Sras. nforcno Rodriguez.. ...... 81 
Lopez (D. Cayo). ......... 51 
Bouot .................. 39 
Balari.. ................ 34 
Pelayo.'.. ............... 33 
Morayta, ............... 3 
Rojo Arias.. ........... 3 
Calvo Asensio.. .......... 2 

Y uno cada uno de los Sres. Echegaray (D. Miguel, 
y Bolmnr. 

El Sr. VICEPRESIDENTE (Pasar611 y Lastra): 
Qucdan ologidos Secretarlos los Sres. Moreno Rodriguez, 
Loyez (D. Cayo), Benot y Balart. 

la cual, despues que por el voto libre de nuestra con- 
ciencia todos la hemos proclamado, todos tenemos obli- 
gacion de trabajar; y si ea preciso, de dar  nuestra 
vida. 

Señores, he dicho antes que en. esta situacion es  
preciso un acto más bien que un.discurso, y voy á de- 
ciros que debemos meditar profundaniente sobre los de- 
beres que nos impone la situacion que hemos creado; 
deberes grandes, deberes que se resuelven en uno solo: 
en el de salvar la '  República, para lo cual tenemos UG 
medio indisperisable de  salvacion; el de prestar todo 
nuestro apoyo á ese Gobierno, que tiene toda nueetra 
condanza y qub es la autoridad más grande que jamás 
haya podido oc.upar ese banco, porque la ha  rcctbido 
del voto de aquellos que 6 su vez la obtavieroo del 'su- 
fragio universal. (Aplotcsos.) 

Y como al dar nuestra conflauza á ese Gobierno le 
hemos impuesto grandes obligaciones; como para cum- 
plir esas obligaciones necesita una gran autoridad; y 
como ha  de descansar esa autoridad en una gran con- 
fianza y un grande apoyo, es preciso, Sres. Represen- 
tantes de la Nhcion española, que cuente siempre con 
todo nuestro apoyo y contlanza. 

Yo, señores, entiendo que así como la primera ne- 
cesidad de  las mouarquías en estos tiempos es la liber- 
tad, del mismo modo el órden es la primera necesidad 
de las repúblicas. Tratase de establecer, de  arraigar 
una forma nueva y desconocida de gobierno en España; 
no cerremos los ojos ante sus  dldcultades; que descono- 
cer las diflcultades uo es el modo mejor de  vencerlas; 
antes bien, deteniéndonos delante de ellas, considere- 
mos que es preciso que hagamos saber, no tan solo por 
nuestras palabras, sino tambien por nuestros actos, que 
la República no es el desórden, no es el tumulto, no es 
la pasion, no es la ruina de los intereses; que la Repú- 
blica puede y debe ser el órden, la libertad, la contlan- 
za, la paz pública, la proteccion segura dispensada por 
un  Gobierno liberal, pero fuerb,  B todos, absolutamente 
á todos los intereses de la Nacion española, porque es 
singular privilugio de esta forma de gobierno que no 
haya en su seno gérmen de division, sino que todas las 
Dpiniones quepan en esta gran molde en el qiie vamos 
B dar m e v a  forma á la vida de le sociedad española. 

Por mi parte, señores, y o  no sabré deciros la gra. 
titud que siento; y como no he de acertar á expresarla, 
iejo que la adivineis, por la grandeza de  la distincion 
y de la honra que me habeis dispensado. Os pido 6 
iodos, puesto que todos me habeis hecho la honra de 
iispensármela, vuestro voto, vuestro concurso, porque 
:stn e8 una Asamblea soberana, y las Asambleas sobe- 
sanas, por lo mismo que son un gran poder, pueden sor 
in gran peligro para d propias; y e s  bueno, á fin de que 
nspiremos conRanza y respeto, que comencemos por rcs- 

petarnos 6 nosotros propios y que no entendamos que 
el uso excesivo del poder es el signo revelador de la 
fuerza. 

Mayor es la dificultad que tengo, más grande la ne- 
cesidad que siento de vuestro patriótico concurso, que 
de todas veras solicito y que espero obtener, cuando re- 
cuerdo que por estas grandes y necesarias y saludables 
novedades que hemos introducido en nuestra vida PO - 
Iítica, refundiendo en uno los dos Cuerpos y constitu- 
yéndonos on una Asamblea soberana, han de ocurrirse 
diflcultades reglamentarias; de ellas, Sres. Repreuen- 
tantes de la Nacion, he de ocuparme con otros indivi- 

(ApZausos.) 

A i i n a  A a  la Moca v cnn o1 Gnhinrnn de la Reniihlicn v vn 

El Sr. VICEPRESIDENTE (PasarÓn y Lastra): 
Los Sres. Representantes elegidos para compouer la Me- 
sa ,  so sirvirlu ocupar sus puestos. 

El Sr. PBESIDENTE: Señores h p r e s e n t a n b s  de 
la Nocion española: la situacion en que nos hallamos 
pido de mí on estos momentos más bien un acto que 
un discurso; y aunque tnn superior razon no lo deman- 
dara, impondríamelo así, por desgracia, el estado de sa- 
lud en que me encuentro, conmovido como estoy por 
tantas emociones pasadas en estas cuarenta y ocho Iio- 
ras, on que la Nacion y nosotros todos hemos vivido 
tantos anos, poco'dispuesto, por 01 poder de estas emo- 
clonos á dirigiros la palabra, y más cuaudo estoy fisi- 
camonto quebrantado por tantos materiales trabajos. 

De otra parta, Sres. Representantes de  la Nacion 
ospaiiola, y o  no podria nunca, aun dado.que no fuese 
tan cxtraordinarla la situaclon, aun  suponiendo que no 
fueso tal como cs cl estado de mi espíritu, y que mi sa- 
lud fuera otra, no podria yo acertar a l a r  expresion i 
los sentimientos de mi corazon hácia esta Asamblea que 
me ha clevado b'tan alta dignidad que yo no hubiera 
nunca soñado en ella; dignidad á la cual no creo yo 
quc correspondan jambs los merecimientos de nlngun 
hornbrc, y monos estos escasos mios. 

Bien s6 yo que no habels querido galardonarlos 
nhorn, porque yo no recibo osta alta honra como dis- 
tinciou ni como recomponsa de mis pobres y escasos 
scrvicios; do otro modo, y o  no hubiera podido recibir- 
la, por contcuiplarme indigno de ella; la considero y la 
rccibo y la acepto como un puesto de  honor y dc pcli- 
@o; do poligro, por si sobreviniere para España; de 
poligro, por si sobreviniere para la libertad; de peligro, 
DDP ni oudiam acontecer nara 1s Renública. en favor de 
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daré cuenta de ellas á la Asamblea, B fin de que adopte 
las resoluciones nooesariae para su marcha regular y 
ordenada en las discusiones y en la solucion de los ne- 
gocios públicos. 

Ahora trabejed por la Pátria; trabajad con sereni- 
dad, aon calme, con fé, con la confianza de aquellos 
que han querido tomar á su cargo una grande respon- 
sebiüded, que tienen una gran autoridad, que tienen 
una gran fwrza, que será obedecida de todos, á &ndi- 
cian de que se u e  de elb pera bien de todos, para el 
mantenimiento y la guarda del derecho de todos, y sin- 
gularmente para la salvacion de le Pátria. 

6i acaso las dificultades aumentan, y los peligros 
crecen, y las nubes que tal vez comienzan á divisarse 
en nuestro horizonte se cuajan y se condensan y ame- 
nazan descargar sobre la República cruda tormenta, 
;ah! entonces, Sres. Representantes de la Nacion, he- 
mos de investir á este Gobierno de todos aquellos po- 
deres que necesitare para salvar la Pátria, para salvar 
la República; que la salud del pueblo, principio peli- 
groso cuando nece del terror y se concede para sa ejer- 
cicio la tiranía, es un principio salvador cuando nace 
de la serenidad de la fuerza del derecho, y se concede 
para la realiaaclon de la justicia. (b icn ,  bien. -Aplawor.) 

Propongo. señores, un voto de gracias para los dig- 
nos Presidentes que han eido del Congreso d0 los Dipu- 

tados y del Senado, y para 103 demás dignísimos indi - 
viduos de ambas Mesas. ¿Lo acuerda así la Asamblea?i) 

EL acuerdo tu6 afirmativo. 
(M%chossrCe. Diputados: Que wmte por unanimidad .) 
$onstará por unanimidadon 
Así se acordó. 




